

高邮报

GAO YOU BAO

2012年10月19日 总第2016期
壬辰年九月初五 星期五 2012年第200期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

万象六和 **中国之和**
Everything Is Harmony

六和液高邮总代理
金如意名烟名酒(长智烟酒)
地址:屏淮路世纪城大门口
文游中路110号(智恒烟酒)
联系电话:13348135555
13905254555

五粮液股份有限公司出品

朱民阳来邮视察秋收秋种工作

韩方 方桂林等陪同



本报讯 昨日,扬州市市长朱民阳,扬州市委常委、副市长王智永率扬州市农工办、监察局、农委、环保局等部门负责人来邮,视察秋收秋种工作。我市领导韩方、方桂林、徐永宝、孙建年、肖伯群等陪同。

秋收以来,我市按照扬州市委、市政府的部署和要求,坚持把秋收秋种,秸秆禁烧,还田及综合利用工作作为全市农业农村乃至全局工作的重点,加强领导,创新举措,务实工作,统筹抓好秋收、秋

种、秋粮收购,全面强化秸秆禁烧、还田及综合利用。

在当天下午召开的秋收秋种工作汇报会上,市委书记韩方汇报了秋粮生产情况、秋播准备情况、秋粮收购情况以及秸秆禁烧、还田及综合利用工作。

朱民阳充分肯定了我市的秋收秋种工作,他同时指出,当前正是抓好粮食增产、农业增效、农民增收的关键时期,各地要全力以赴,强化各项工作的落实,确保粮食增产更要增收,农业高效更要增效,农业丰产更要让农民高兴。农口部门的同志要走进农村、深入田头,在田头掌握情况,在田头解决问题,增强农民种田的信心;各地要加强领导,强化力量,与农民兄弟手拉手、心连心,齐心协力打赢秋收秋种关键仗;要切实抓好粮食收购工作,敞开收粮,坚决不向农民打“白条”,切实维护农民利益,让农民得到更多的实惠,充分调动农民种粮积极性。

就做好今年的秋播工作,朱民阳强调,要稳定粮食面积,优化品种布局,提高秋播质量,搞好秋冬农资供应,突出新品种的选育推广和重大技术推广。

朱民阳还就切实抓好秸秆禁烧、还田及综合利用工作提出具体要求。

在邮期间,朱民阳一行还视察了扬州盛川园林科技发展有限公司、扬州瑞康农场、车逻镇水稻高产增效万亩示范片、五里坝国家粮食储备库等现场。视察中,朱民阳与项目负责人、在农场打工的农民、种粮大户等亲切交谈,了解项目的建设和效益、农民打工的收入、秸秆还田及综合利用、种粮大户的收入、秋粮收购等情况。雷森

城南新区主攻招商引资保全年

奋战四季度 全力保目标

本报讯 面对宏观经济下行压力不断加大的形势,城南经济新区各项经济指标仍保持了稳步增长的势头。1至9月,全区实现全部工业产值43.4亿元,规模以上企业产值22.5亿元,开票销售12.3亿元,财政收入1.18亿元,同比分别增长35%、26%、42%、20.8%。新开工5000万元以上项目7个,其中亿元以上项目4个,总投资7.06亿元。

对照全年目标任务,新区预计全部工业产值、规模以上企业产值、开票销售等指标均可圆满完成全年目标任务,仅有招商引资指标还有较大差距。当前,城南经济新区坚持把招商引资作为推进产业转型升级、培植新的经济增长点的战略举措来抓,破解资源瓶颈,创新工作思路。他们调整完善了新区产业发展规划,依托已开工建设的天成大厦、泰达广场、天赐物流,即将开工的吉信大厦、智慧大厦、创新大厦等一批现代服务业项目,重点打造省道333以北、珠光南路以西及珠光南路沿线的千亩软件园,加大包装和对外宣传力度,有针对性地引进一批科技研发、软件信息、商贸流通项目,加快推进在手洽谈的软件园、汽车园等项目快落户,力促新区产业转型升级。

与此同时,城南经济新区继续实施重点项目挂钩服务制度,对在建项目实行挂牌作战,把项目建设的目标、任务和责任挂图公开,及时解决在建项目施工过程中存在的资金、供电、环评等各类困难和问题。围绕签约项目抓开工,强化项目实施的督查机制、协调机制和考核机制,积极争取用地指标,推进已签约的汽车城一期、玄裕电子、北方动力二期、朗鸿机电二期等项目尽快开工,今年确保新开工亿元以上项目6个,其中10亿元以上项目1个。围绕开工项目抓推进,不断加强项目服务,协调解决项目推进中存在的各类矛盾和问题,力促正在建设中的鑫东方、天赐联华、泰达广场、天成大厦、智慧大厦等重大工业和服务业项目尽快竣工出形象,确保全年竣工亿元以上项目4个。围绕竣工项目抓效益,创新挂钩联系服务项目(企业)机制,主动上门为企业服务,并督促已竣工的北方动力一期、弘盛研发中心、华美照明、云鹏塑业等投产企业开足票,多为新区经济增长作贡献。郎建业 郭玉梅

忠诚为民服务 永葆警察本色

——记市公安局防控处警大队大队长黄栋甫

“我们是人民警察,就应当以百姓为天,民安为首!”市公安局防控处警大队大队长黄栋甫经常这样说,也是这样做的。多年来,黄栋甫始终坚持为民服务,先后获得“省巡防标兵”、扬州市“张明海式巡防民警”、高邮市“十佳经济卫士”、“最让我感动的十佳政法干警”等荣誉。

到防控大队工作后,黄栋甫一直致力于打造适应新时期要求的现代防控警务。通过长时间的探索和实践,如今,对城区学校、幼儿园、金融网点、大型服装厂实行约定式武装巡防成为我市防控的一大亮点;巡防“十字诀”、卡口盘查“六字”工作法,成为省厅、市局推

介的特色做法;面上有巡逻、点上有伏击、卡口有盘查,成为防控的制高点。工作模式的创新突破,推动了工作成效不断突破。近4年来,防控大队共抓获各类违法犯罪嫌疑人1261人,网上逃犯89人,摧毁各类违法犯罪团伙169个,工作绩效一直位居扬州公安巡防系统和高邮市公安局前列。

黄栋甫始终把服务发展作为第一要务, (下转二版)



秦邮书画院新址落成启用

本报讯 18日上午,秦邮书画院新址——梅园正式落成并启用。副市长钱富强为新址揭牌。

秦邮书画院成立三年来,团结了我市大批书画家、书画工作者、书画爱好者以及热心于书画事业的有识之士共同学习、探讨和提高,为我市文化艺术的健康蓬勃发展发挥了积极作用。此次,秦邮书画院新址启用,为广大秦邮书画界人士打造了一个加强交流、广泛联谊的新平台,开辟一条切磋技艺、共同提高的新渠道。

当天,梅园同时举行了一场书画邀请展,共展出40多幅高邮籍书画名人的书画作品以及20多幅秦邮书画院艺术的健康蓬勃发展发挥了

市粮食行业协会昨成立

56家单位入会

本报讯 昨日下午,市粮食行业协会成立,标志着我市粮食行业和企业实施自律性行业管理迈出了重要的一步。全市56家单位申请并正式登记加入该协会,成为该协会首批会员。省粮食行业协会会长卢保全出席,并对我市粮食行业协会的成立表示祝贺。副市长孙建年参加活动。

孙建年要求,要深化认识,增强做好协会工作的使命感和责任感;创新思路,追求新形势下协会工作的新特色;从严要求,切实加强协会自身建设,为高邮经济社会的跨越发展作出新的更大的贡献。(下转二版)

感动患者细节之十六



检验检查单,张张保质量,报告当日发,患者心不慌。

高邮市卫生局 主办

瀘州老窖
精品特曲
U6 428元/瓶
U9 589元/瓶
高邮市康康酒业商行 服务热线:15852859333

双兔 糯米浆 更健康
江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476888 84478111

今日总值班 韩粉琴
责任编辑 袁慧

华鹤木门
为尊贵人生而开启
地址:文游中路农工商超市向南100米
电话:13952742988 居桂华

CAMEL 骆驼休闲鞋
成功男士的首选
地址:文化宫路51-10(国税一分局南侧)
销售热线:15189891118

尚美家居
国内一线品牌家具馆
地址:康华园·现代城东大门口
服务热线:84631708